

По требованию прокуратуры Сямженского района приняты меры к устранению прав несовершеннолетних, пострадавших от преступлений.

Прокуратурой Сямженского района в отделении полиции (по оперативному обслуживанию территории Сямженского района) МО МВД России «Верховажский» проведена проверка исполнения законодательства, направленного на профилактику преступлений в отношении детей.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 24.06.1999 N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в профилактике указанного рода преступлений были задействованы не все оперативные службы отделения полиции, участковые уполномоченные 2018 фактически не осуществляли проверки условий жизни неблагополучных семей, имеющих детей.

Помимо этого, сотрудниками полиции не во всех случаях в медицинские организации направлялась информация о поставленных на профилактический учет родителях (законных представителях детей), злоупотребляющих алкогольной или спиртосодержащей продукцией, в целях проведения специалистами с ними необходимой работы.

Также вскрыты факты несвоевременного изучения начальником отделения полиции порядка ведения учетно-профилактических карточек, заведенных на состоящих на учете родителей (законных представителей несовершеннолетних), ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних.

Указанные факты явились одной из причин роста в 2018 году на территории Сямженского района количества преступлений в отношении несовершеннолетних.

В связи с изложенным прокурором района в адрес начальника МО МВД России «Верховажский» внесено представление об устранении нарушений закона, причин и условий, им способствовавшим.

По результатам рассмотрения представления нарушения закона устранены, 4 должностных лица отделения полиции привлечены к дисциплинарной ответственности в связи с ненадлежащим отношением к исполнению возложенных обязанностей.

Заместитель прокурора района

советник юстиции Л.И.Горбунова